

Výsledkový servis č. 9 6. listopadu 2023



Čtvrté kolo extraligy mužů – Black Volley Beskydy měly volno

AERO Odolena Voda - VK Dukla Liberec 3:2 (21:25, 25:21, 27:25, 20:25, 15:8)

Matyáš Démar (kapitán AERO Odolena Voda): „Dnes jsme viděli krásný volejbal, Jan Svoboda byl rozdílový hráč dneska a celkově celý tým šlapal výborně. Vyhecovaný duel jsme zvládli, jen tak dál.“

Martin Demar (trenér VK Dukla Liberec): „Určitě dobrý zápas, čekali jsme, že takto Vodolka bude hrát. Začali jsme dobře první set, kde jsme dobře podávali a bránili, ale bohužel jsme potom od toho ustoupili. Mrzí nás konec třetího setu, kdy letí balon přes zadarmo a mi ho dáme do autu, tam si myslím, že by se nám to nemělo stát. V pátém setu Vodolce skvěle vyšel servis, to už se nešlo vrátit do hry, takže blahopřeji soupeři.“

Fantastickou bilancí se mohou chlubit po 4. kole volejbalové extraligy mužů pražští Lvi. Na kontě bodů mají dvanáctku, bilance setů je 12:0!!! Jako poslední odnesli apetit úřadujících šampiónů hráči Ústí, kteří vzdorovali v metropoli jen 81 minut.

VK Lvi Praha – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:21, 25:16, 25:17)



VK OSTRAVA – VK JIHOSTROJ ČESKÉ BUDĚJOVICE 1:3 (-21, -21, 26 a -21)

Průběh zápasu neodpovídal postavení v loňské extraligové tabulce. Loni poslední Ostrava v některých momentech zle trápila úřadujícího vicemistra. Po dvou setech, které Budějovice klidnou soustředěnou hrou dovedly k vítězství, přišel nejlepší ostravský výkon v této sezoně. A třetí set se stal její kořistí. Ve čtvrtém setu to dlouho vypadalo, že by domácí mohli dosáhnout alespoň na svůj první letošní bod. Tradičních

několik málo chyb Ostravy v závěru však znamenalo tříbodové vítězství hostů.

Domáci: Olsen, Pawlun, Jarosinski, Dvořák, Pelikán, Tsmokalo, libero Motyčka. **Střídali:** Vancl, Mazoch, Srovnal

Hosté: Sobrinho, Balabanov, Taylor-Parks, van Schie, Luengas, Ondrovič, libera Michálek,

Kovařík. **Střídali:** Sedláček, Leština, Brichta

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Dnes je škoda, že jsme bez bodu, protože jsme se rozjeli hlavně ve třetím a čtvrtém setu k pěknému výkonu, ale bohužel nás zase srazily v každém setu dvě tři chybičky, o které uděláme více než soupeř. Naše výkony mají vzestupnou tendenci a myslím si, že body a vítězství už nejsou pro nás daleko.“

Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Bojovali jsme dnes a bojovali jsme s velmi dobrým soupeřem. Budějovice mají strašně velkou sílu, hlavně v útoku. Ale kdyby naši kluci bojovali od začátku jako v tom třetím setu, tak bychom mohli mít radost ze zisku nějakého bodu. Škoda toho, že děláme hodně zbytečných chyb ve vážných okamžicích. Soupeř byl celkově lepší a my musíme hodně trénovat, abychom vyhráli zápas v Ústí nad Labem. Je na čase, abychom už získali nějaké body.“

Eduardo Sobrinho (kapitán Jihostroje): „Byl to těžký zápas. Pokud se včas nedostaneme do zápasového tempa, tak můžeme mít problémy. Naštěstí z těžkých momentů jsme se dnes dostali silou našeho týmu. Teď je důležité soustředit se na další zápasy.“

Andrzej Kowal (trenér VK Jihostroj České Budějovice): „Od začátku jsme hráli soustředěně a v pohodě. Soupeř z Ostravy od začátku riskoval na podání, které mu nevycházelo. Ve třetím setu ho začali trefovat, byli pak lepší i v útoku a my jsme z toho trochu znervózněli. Dělalí jsme hodně chyb, ale pramenilo to z velmi dobré hry Ostravy. Čtvrtý set byl z naší strany nervózní, ale trpělivou hrou jsme ho nakonec dokázali vyhrát.“

VSC FATRA ZLÍN – VK TROX PŘÍBRAM 1:3 (20:25, 30:28, 24:26 a 24:26)

I když byli hosté před utkáním lépe postaveným týmem v extraligové tabulce, očekával se vyrovnaný souboj, ve kterém mohly pomýšlet na vítězství oba týmy. Nakonec to byli hráči Příbrami, kteří lépe zvládli koncovky posledních dvou setů, a nakonec se radovali za zisku tří bodů.

Duc Luan Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Dnes z obou stran hodně bojovný volejbal, velmi vyrovnaný, bohužel jsme nedohráli dobře rozehranou koncovku čtvrtého setu, a to nás stálo důležité body, které nám budou chybět.“

Lubomír Vašina (trenér Trox Příbram): „Jsme rádi za tři body ze Zlína. Zlín v minulém kole hrál výborný zápas v Liberci, takže respekt z naší strany byl znát. Jsem rád za bojovný výkon, hlavně ve čtvrtém setu, kdy jsme prohrávali 19:23.“

VK BENÁTKY NAD JIZEROU – VOLEJBAL BRNO 1:3 (18:25, 25:23, 19:25 a 23:25)

Filip Křesťan (kapitán Benátek): „Nyní jsem plný emocí a vůbec nevím, jak mám to dnešní utkání zhodnotit. Podle mě si ty zápasy prohráváme sami. Máme problém udržet koncentraci s týmy, se kterými musíme hrát odvážně a my hraje zalekle. To mě na té naší hře mrzí. Tyto týmy nás zatlačí servisem a my zbytečně uděláme pár chyb a nedokážeme se potom už zvednout. Bohužel třetí set si rozhodčí Roman Marschner vzal do svých rukou. Nechci říci, že to ukončilo zápas, ale byli jsme potom hlavami úplně někde jinde. Beru to i trochu na sebe, zde jsem trochu vypěnil, ale chtěl jsem trochu „nakopnout“ své kluky. Jako kapitán jsem to tak rozhodl, ale příště to musím vyhodnotit jinak.“

Aleš Dittrich (trenér Benátek): „Dnes to byl pro nás hrozný zápas, ve smyslu, že jsme ten zápas špatně začali. Potom jsme se nemohli do utkání pořádně dostat. Ve třetím setu, když už jsme hráli docela slušně, tak se nám stala taková divná věc, kterou ještě nyní nejsme schopni přejít. Bohužel to rozhodlo o dalším vývoji. Samozřejmě servis a příjem, to byla omega. Dneska jsme byli horším týmem na podání, a to bychom si neměli doma dovolit.“

Popis třetího setu:

Ve třetím setu Benátky pokračují ve velkém tlaku na servisu a na útoku, až do stavu 11:8 (blok Pavel Švandrlík) ovládají hru. Brnu se daří vyrovnat hru kvalitním střídáním. Příchod Jaromíra Nováka se Brnu vyplatil, při jeho skákaném tvrdém podání přichází obrat (12:13, eso). **Bohužel pro domácí v další rotaci tu máme tři velice sporné body pro Brno. Nejprve podání od Grant Marocchi končí mimo hrací plochu, čarová rozhodčí zvedá praporek a signalizuje aut, hlavní rozhodčí je jiného názoru a bod putuje na stranu Brna, eso. V další hře se domácí hráč vyznamenal v poli a míč nenechal spadnout na zem, ale k úžasu všech, hlavní rozhodčí ukončuje hru – míč na zemi. Domácí trenér vidí, že může být zle, a proto rychle svolává své svěřence k oddechovému času (13:16). Třetí bod je v podobě červené karty pro domácí libero, asi něco utrousilo (13:17).** Konec setu již byl v režii Brna, domácí cítili křivdu a nemohli se vrátit ke své hře.

VK ČEZ KARLOVARSKO – Kladno volejbal CZ 1:3 (26:24, 16:25, 19:25 a 23:25)

Daniel Pfeffer (kapitán Karlovarska): „Super agresivita v prvním setu, který jsme více méně celou dobu vedli. Pak jsme si to trochu zkomplikovali, ale stejně jsme ho nějakým způsobem nějak dotáhli. Ta agresivita, to odhodlání v průběhu hry někam úplně zmizelo. Takto hrát prostě nemůžeme. Byli jsme s hlavou dole a čekali, že se to nějak udělá. Neudělá. Někdo za to musí vzít a táhnout ten tým, nečekat, že to udělá někdo jiný. Pokud neprojevíme nějaké emoce, více se do toho nepoložíme a nevezmeme to za své, tak to jinak vypadat nebude.“

Liam Sketcher (trenér Karlovarska): „Byli šance, které jsme promarnili. Rozhodně jsme neudrželi dostatečný tlak na servisu. Když jsme dobře zablokovali, tak jsme nedokázali vrátit míč zpět. To jen ukazuje, že každou hru musíme hrát, jak nejlépe umíme. Výsledky v lize ukazují, že je to velmi vyrovnaná soutěž a my se musíme snažit se stále zlepšovat, abychom v tabulce dosáhli na body, které potřebujeme.“

Adam Zajíček (kapitán Kladna): „Podle mého to byl nehezký volejbal, z mé strany strašně nervózní. Možná jsem tím i trochu ovlivnil kluky, že jsem tady chtěl hodně vyhrát. Musím jim gratulovat k tomu výkonu, že to ustáli v hlavách, protože to nebyla jednoduchá jízda. Ale tři body se počítají, z Varů dvojnásob. Máme velikou radost a o to ta cesta bude lehčí. Takže gratuluji týmu a hodně štěstí Varům do dalších zápasů.“

Arnaud Josserand (trenér Kladna): „Určitě veliká spokojenost, protože výhra tady je vždy náročná. A já bych hru takovou, jaká zrovna je a snažíme se hrát, jak nejlépe umíme, ať se děje cokoliv. Snažíme se co nejlépe dostat do rytmu hry. Teď po třech vyhraných zápasech jsme víc sebevědomí a předpokládám, že se Karlovarska vzchopí, protože my jsme měli při zápase štěstí. Jsem hodně spokojený s morálkou a výkonem našich hráčů.“

Extraliga žen nabídla v uplynulém týdnu hned dvě kola

PVK Olymp Praha – VK Dukla Liberec 3:0 (30:28, 25:18, 25:16)

VK Prostějov – VK Královo Pole 3:0 (25:13, 25:23, 25:18)

VK Šelmy Brno – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:14, 25:20, 25:10)

Volejbal Přerov – TJ Sokol Frýdek-Místek 3:1 (25:18, 25:18, 16:25, 25:17)



Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov): „Důležitý zápas pro nás, důležité tři body na domácí palubovce. Cením to, že jsme to po třetím setu zvládly, a nakonec si došly pro tři body. Fanoušci opět geniální a jsem ráda, že jsme jim nakonec doma dopřáli vítězství za tři body.“

Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Věděli jsme, že to dnes bude velmi důležité utkání. Po vítězství za tři body panuje velká spokojenost. Jsem rád, že jsme do něj od začátku vstoupili tak, jak jsme chtěli. Třetí set nám nevyšel, přestali jsme hrát naši hru. Holky nakonec pochopily, že

nesmíme spěchat a musíme hrát to, co chceme my. V podstatě všechny ty sety vítězné jsme měli celou dobu pod kontrolou. Dneska dobrý pocit z výhry a zítra zpátky do práce. V sobotu nás čeká další důležité utkání před našimi skvělými fanoušky.“

Veronika Strušková (kapitánka FM): „Soupeř nás dneska skvěle bránil, jak na síti, tak čapal neskutečné balony. My jsme je vůbec netlačily servisem, což se nám dařilo tlačit pouze ve třetím setu. Ve čtvrtém setu nás soupeř zase zatlačil a je to pořád o servisu a přihrávce. Budu se opět opakovat, ale takhle to nemůžeme hrát.“

Alexandra Dedková (trenérka FM): „První dva sety jsme byly trošičku nesoustředěné, nesehrané. Možná i kvůli té nemoci, co nás v posledním týdnu postihla. V třetím setu jsme zlepšily hru, bohužel jsme nebyly schopny ubránit diagonální směr a také jsme určitě i hůře přihrávaly, což nakonec vedlo k tomu, že jsme nemohly moc kombinovat.“

Volejbal Přerov – VK Královo Pole 1:3 (23:25, 25:21, 25:27, 23:25)

VK Dukla Liberec – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:19, 25:17, 25:16)

TJ Sokol Šternberk – PVK Olymp Praha 1:3 (20:25, 10:25, 27:25, 24:26)

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK ŠELMY BRNO 0:3 (18:25, 22:25 a 23:25)

Domáci: Petrová, Krejčí, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, libero Kulová. **Střídaly:** Michalčíková, Šrámková D.

Hosté: Šmídová, Janečková, Marková, Madsen, Kelnárová, Širůčková, libero Chevalierová. **Střídala:** Benediktová



Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dneska to z naší strany nebyl vůbec špatný zápas. Celý zápas jsme tlačily servisem, relativně jsme ho dneska zvládly i ubránit, ale pořád nám chybí větší důraz v koncovkách setů. Musíme si vzít ze zápasu to pozitivní a jít dále a věřit, že se to jednou zlomí a chytíme se.“

Jiří Dedek (trenér TJ Sokol Frýdek-Místek): „Zápas sice skončil 0:3, ovšem průběh zápasu takového skóre neodpovídal. V koncovkách druhého a třetího setu jsme udělali zbytečné chyby na přihrávce a v obraně, a to nás stálo lepší výsledek. Každopádně pokud budeme předvádět takové výkony a vyhneme se zbytečným chybám, věřím v dalších zápasech v získání bodů.“

Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Zápas nebyl úplně jednoduchý, měly jsme problémy na přihrávce a pak následně v útoku. Naštěstí koncovky jsme ustály a vezeme si tři body.“

Jaroslav Vlk (trenér VK Šelmy Brno): „Po prvním hladko vyhraném setu jsme se uspokojili a v dalším průběhu jsme se trápili s bojovnými domácími. Díky zkušenosti jsme si uhráli dvě koncovky.“

TJ OSTRAVA – VK PROSTĚJOV 0:3 (16:25, 18:25 a 14:25)



Domáci: Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, Jasečková, libero Slavíková. **Střídaly:** Kašparová, Bauerová, Mikelová, Chládková, Látalová, Fukalová

Hosté: Meidlová, Trnková, Šunderlíková, Cholet, Löff, Bajusz, libero Pállová. **Střídaly:** Kožoušková, Smolková M., Abendroth, Smolková J., Bažó

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes to bylo o naší nedůraznosti v útoku, i když jsme docela dobře podávaly. Myslím si, že jsme soupeře několikrát servisem rozhodily, jakžtakž jsme i ubránily, ale bohužel jsme nebyly dost důrazné na útoku. To je důvod, proč to dopadlo tak, jak to dopadlo. Holky nás ubránily a poté složily většinou na

první dobrou. Obranou si myslím, že to sedělo, ale bohužel důraz na útoku tam nebyl, což si myslím, že rozhodlo.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Nám dnes z nepochopitelných důvodů nefungovaly základní věci, soupeř nás docela zatlačil, především na servisu a zaslouženě vyhrál. My jsme špatně bránili a měli jsme problém se základními věcmi, na to je jediný lék – pracovat. My chceme doma před fanoušky předvádět lepší výkony a dnes to bylo zbytečně odevzdané. Věděli jsme, že soupeř je silný, ale měli jsme se daleko více poprat a bojovat s tou situací, kdy nás soupeř zatlačil na pár balonech.“

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Do utkání jsme vstoupily dobře, tlačily jsme soupeře na servisu a dobře jsme bránily na síti. To bylo v utkání rozhodující a je to důvodem, proč jsme vyhrály 3:0. Jsme šťastné za tři body a doufám, že to takto půjde i dále.“

Michal Matušov (trenér VK Prostějov): „Jsem nesmírně šťastný, že jsme to utkání zvládli vyhrát 3:0. Ostravská palubovka bývá vždy horká, byl jsem na toto vícekrát upozorněn. O to více chválím hráčky za to, že byly po dobu celého utkání koncentrované. Od začátku utkání jsme trochu měnili rytmus na podání, i když ta čísla tak nevypadají, tak nám vše vycházelo v prvním setu, kde jsme drželi ty klíčové věci pod kontrolou. Do toho jsme něco poskládali na útoku, i když jsme se trochu trápili na útoku ze zóny číslo čtyři. Ale jinak po taktické stránce jsme splnili vše, co jsme si řekli. Dobře jsme vstoupili do toho utkání, takže jsem rád a jdeme dále.“

První liga mužů – Blue Volley Ostrava – Bučovice 3:0, Hradec Králové - Velké Meziříčí 3:0; po těchto výsledcích je v čele dvojice Hradec + Bučovice s 21 body a za nimi dvojice Ostrava + VelMez s 15 body

Druhá liga žen: Opava – Šlapanice 2x 3:0, Sokol FM B – Ostrava C 2:3 a 3:2, Nový Jičín – Slavičín 2x 3:0, Ostrava B – Bílovec 3:0 a 3:1. **Skupině C vedou Břeclav před B týmy Ostravy a Sokola F-M**

Extraliga U22-Z: ve skupině A skončila Ostrava na třetím místě za Olympem a Duklou Liberec

Extraliga U18-Z: skupina B - 1.TJ Ostrava, 2.SVBC, 3.VK Madeta České Budějovice, 4.Vysočina Volejbal
Skupina D - 1.Tatran Střešovice, Sokol F-M, 3.Volejbal Plzeň, 4.Volejbal Přerov

Extraliga U20-M: Skupina B - 1. Blue Volley Ostrava, 2.Dukla Liberec, 3.SK Prosek, 4.VSC Zlín, 5.Kladno
Skupina C - 1.Příbram, 2.Green Volley F-M, 3.VK Ostrava, 4.Hradec Králové, 5.Nymburk
Skupina D - 1.Vlci Nový Jičín, 2.Spartak Velké Meziříčí, 3.SKV Ústí nad Labem, 4.Svitavy,
5.TJ Sokol Šlapanice

Druhá liga – U20Z: skupina F - Ostrava B porazila Opavu 3:2 a 3:1, Stará Bělá podlehla Novému Jičínu 2x 0:3

KRAJSKÉ PŘEBORY:

Muži: béčko VK Ostravy porazilo béčko Green Volley F-M 3:0, zápasy Odry – Hlučín a VŠB Ostrava – Kylešovice skončily stejnými výsledky 2:3 a 3:0. **Tabulku vede celek VŠB Ostrava před týmem VK Ostrava B a Kylešovciemi.**

Ženy: Opava – Hlučín 2x 3:0, Polanka C – Český Těšín 3:1 a 3:2, Ostrava D – Karviná 0:3 a 3:1, Frenštát – VŠB Ostrava 1:3 a 0:3. **V čele tabulky je Opava s Ostravou D (21 b.), třetí je Polanka (18 b.), má dva zápasy k dobru.**

U22-M: Hlučín – VAM Olomouc 3:0 a 3:2, Blue Volley Ostrava B – VO Slezská Orlice 1:3 a 2:3. **Pořadí tabulky: 1.VO Slezská Orlice, 2.Red Volley Frýdlant n/O, 3.TJ Hlučín, 4.Blue Volley Ostrava B, 5.VAM Olomouc**

U18-M: Green Volley F-M B – Happy Sport Opava 0:3 a 3:1, Volejbalový spolek Ostrava – Blue Volley Ostrava B 2x 2:3, VAM Havířov – SVK Nový Jičín 2x 0:3. **Celky Opavy a Nového Jičína nasbíraly zatím 20 bodů, za nimi má dvojice VO Slezská Orlice a béčko Green Volley F-M bodů 15, dále pak VAM Havířov (11), Blue Volley Ostrava (7) a VS Ostrava (2)**

U14-M: skupina A: 1.VK Ostrava A, 2.VS Ostrava, 3.SVK Nový Jičín A, 4.BV Ov-ZŠ Formana, 5.VK Ostrava B
Skupina B: 1.Red Volley Frýdlant n/O, 2.Blue Volley Ov-ZŠ Kučery, 3.Green Volley F-M, 4.SVK NJ B

U20-Z: skupina A: derby Hlučín A – Hlučín B 1:3 a 0:3, Kylešovice – Odry 3:0 a 3:1, **Tabulka: 1.VK Kylešovice, 2.VO Slezská Orlice, 3.TJ Odry, 4.TJ Hlučín A, 5.TJ Hlučín B**

Skupina B: TJ Sokol Bohumín – TJ TŽ Třinec 2x 0:3, TJ Sokol FM B – Slezan Orlová 2x 0:3, TJ Sokol FM C – Frenštát 2x 3:0. **Tabulka: 1.Slezan Orlová, 2.TJ Sokol FM C, 3.TJ Frenštát, 4.VK Beskydy FnO, 5.TJ TŽ Třinec, 6.TJ Sokol FM B, 7.TJ Sokol Bohumín**

U16-Z:

Skupina A: TJ Sokol FM A, 2.ŠSK Bílovec A, 3.TJ Ostrava A, 4.Happy Sport Opava

Skupina B: 1.SVK Nový Jičín A, 2.TJ Hlučín A, 3.VK Raškovice, 4.TJ Frenštát

Skupina C: 1.KV Kopřivnice, 2.VK Kylešovice, 3.VK Karviná A, 4.TJ Sokol FM B

Skupina D: 1.VK Polanka, 2.TJ Sokol FM D, 3.SVK Nový Jičín C, 4.Slezan Orlová A

Skupina E: 1.VK Beskydy Frýdlant n/O, 2.VAM Havířov A, 3.ŠSK Bílovec B, 4.VS Ostrava A

Skupina F: 1.VK Karviná B, 2.TJ Ostrava B, 3.VO Slezská Orlice, 4.TJ Sokol FM C

Skupina G: 1.SVK Nový Jičín B, 2.VAM Havířov B, 3.VS Ostrava B, 4.TJ Hlučín B

Skupina H: 1.TJ Sokol Poruba, 2.Slezan Orlová B, 3.TJ Sokol Vratimov, 4.TJ Sokol Stará Bělá

Okresní přebory mužů a ženy OVS Frýdek-Místek

Muži: TJ Sokol Mosty – SK Metylovice 1:3, TJ Slavoj Český Těšín – VK Raškovice B 0:3, TJ Sokol Pstruží – VK Raškovice A 1:3, TJ Sokol Palkovice A – VK Kozlovice 3:2

Ženy: Janovice – VK Raškovice B 0:3, TJ Sokol F-M C – VK Kozlovice 0:3, VK Baška – VK Raškovice A 3:0, SK Metylovice – TJ Sokol Palkovice 1:3